

Минута молчания и гудок клаксона: судиславцы почтут память жертв ДТП

В третье воскресенье ноября во всем мире вспоминают людей, пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях

С 2005 года третье воскресенье ноября согласно решения Генеральной Ассамблеи ООН считается Всемирным Днем памяти жертв дорожно-транспортных происшествий.

Это международное событие призвано привлечь внимание всех людей планеты к печальному факту: во всем мире в результате дорожно-транспортных происшествий ежедневно погибает более трех тысяч человек и около 100 тысяч получает серьезные травмы. Большая часть из погибших и пострадавших – молодежь.

Цель Всемирного Дня память жертв дорожно-транспортных происшествий заключается в том, чтобы почтить память жертв дорожно-транспортных происшествий и выразить соболезнования членам их семей, а также обратиться к живым с призывом сохранить свою и чужую жизнь.

Ежедневно, садясь за руль, не пристегивая ремень безопасности, превышая скорость, проскакивая на красный свет светофора, садясь за руль в нетрезвом состоянии или перебегая проезжую часть в неположенном месте, люди совершают административное правонарушение. Штраф можно заплатить и продолжить свой путь дальше, а вот купить новую жизнь или здоровье еще ни у кого не получалось. Поэтому неважно, кто ты - водитель или пешеход, относитесь к каждому участнику дорожного движения с уважением и терпимостью. Если ваша дисциплинированность спасет хотя бы одну жизнь человека, ваше усердие не прошло зря.

Сотрудники МО МВД России «Островский» призывают поддержать Акцию «День памяти жертв ДТП», которая проводится с 11.30 часов на площади около универсама «Центральный».

В 12.00 часов пройдет «Минута молчания», затем, просьба к водителям автотранспорта - поддержать акцию звуковыми сигналами и световой «аварийкой».

ОГИБДД МО МВД России «Островский»